

近日,起亚携旗下全球化明星产品矩阵亮相第二十六届成都国际汽车展览会,以全新的展台设计、全新的产品阵容、全新的品牌风貌惊艳全场。本次车展上,备受关注的全球明星车型EV6正式上市,专为中国用户精心打造的EV5实车首次亮相并开启预售。起亚产品家族此番盛大亮相在有着中西部汽车市场发展“晴雨表”之称的成都车展,不仅兑现了起亚深耕中国市场并全面推进用户体验革新的承诺,更彰显了起亚电动化转型已迈向新征程。



携新品参加成都车展

在电动化和智能化强势发展的新时代契机下,起亚顺应时代发展,开启了品牌电动化转型之路,从渠道、产品、营销、品牌等方面全面升级,为中国消费者提供优质的移动出行体验,重塑起亚在中国市场的品牌形象。

产品方面,起亚将以今年EV6上市、EV5实车亮相为起点,每年推出至少一款基于电动车专用平台开发的纯电动汽车,到2027年,共计推出6款纯电车型。渠道方面,目前,起亚与森那美合作,在北京、上海、深圳、中山等城市共计完成了5家起亚旗舰店和2家City Store的建设。同时,起亚与锦龙、鑫汉马等大型经销商集团合作的新店也陆续在全国多个城市建设运营。此外,起亚还在有序推进全国经销商展厅SI 2.0焕新升级和City Store城市展厅的运营,从而构建更加完善的销售和服务体系。充电网络布局和建设方面也不乏亮点。目前,起亚和壳牌合作的首座超充站已于南京正式运营。



和壳牌合作的首座超充站



起亚旗舰店

起亚 深耕中国市场 重塑品牌形象

□ 本报记者 林媛媛

本次车展,此前已开启盲订的全球明星车型起亚EV6正式上市,共推出GT-Line两驱版、GT-Line四驱版、高性能GT版三款车型。EV6作为起亚中国引入国内的重磅EV产品,定位高能纯电轿跑,拥有超越期待的产品体验,尤其是性能和操控方面,拥有同级领先的实力。其高性能版EV6 GT综合输出功率高达430kW,最大扭矩为740N·m,电机最高转速每分钟21000转,最高时速可达260公里,性能比肩超跑。续航及充电方面,EV6 CLTC最大续航里程达到671公里,同时支持800V与400V充电,尤其是在800V超快充模式下,电量从30%充至80%仅14分钟,带来高效的补能体验。智能化方面,EV6 GT搭载了包括半自动驾驶辅助、后方防撞辅助在内的增强版



EV6

EV6 重磅上市 EV5 开启预售



EV5

智能驾驶辅助系统,为用户出行提供全面护航。

EV5的中国首发并开启预售,是此次起亚中国展台的又一亮点。作为首款在中国首发的战略车型,EV5由全新电动车专用平台打造,确保安全性及空间舒适性,将为中国消费者创建舒适休息空间和愉快家庭生活的“百变生活智舱”。其拥有正统SUV方正硬朗的造型设计,带来了全新视觉体验,也实现了优秀的视野及空间性,并设计了独特的后备箱多功能桌板,加之V2L外放电等功能,全面满足了用户

多样化的生活场景需求。此外,EV5搭载双12.3英寸超大屏和5英寸独立空调屏,在更直观地显示各种信息的同时,更便于操控空调系统。

智能方面,EV5在国内首次适用了最新一代ccNC车机娱乐系统,支持OTA整车远程升级,可持续性地对车辆进行全方位的优化更新,并搭载了升级版的智能驾驶辅助系统,带来更高级的智能出行体验。此外,EV5提供了包含700km级的长续航版本,应用了第二代电池管理系统,只需27分钟便可将电量从30%充至80%。

演绎未来技术 全新出行体验

除电动化产品之外,起亚还携赛图斯、狮铂拓界、嘉华、新K3等全明星燃油车产品阵容亮相,受到了消费者的关注和青睐。其中,赛图斯作为起亚布局国内合资紧凑级SUV细分市场的主力车型,以有颜有趣的硬核产品实力,为年轻Z世代带来潮流酷新体验;狮铂拓界作为起亚旗舰SUV,在设计、空间、智能、安全配置及动力方面全面升级,以全能战士的满

级战力,为国内MZ世代群体带来全面进阶的高品质用车体验;第四代嘉华基于i-GMP平台开发,拥有同级领先的车身尺寸并搭载了多项豪华配置,拥有三排皆尊的宽适空间,为新时代年轻用户带来全新出行体验。

唯有锐意进取,方能自强不息。在品牌电动化转型战略方针的指引下,起亚正在有条不紊地一步步践行既定的发

展规划。从新产品的引入,到服务渠道及充电网络的布局,再到技术研发及品牌营销等方面的创新发展,起亚在整个业务领域进行变革,为实现“可持续移动出行解决方案供应商”的企业愿景不断努力前行。未来,起亚也将持续深耕中国市场,推出更多满足中国消费者需求的产品和服务,确保在中国市场的成功发展。



起亚盐城工厂



新款K3和赛图斯等产品

勾凤诚来我区督查节前安全生产工作

(上接1版)让基层消防工作站真正有力量、见效能,为经济社会发展和人民群众生命财产安全保驾护航。

在天合光能科技(盐城)有限公司,勾凤诚参观安全生产体验馆,重点了解企业危化品存储管理、安全生产责任落实等情况,叮嘱

企业要时刻保持警惕,突出危化品安全管理的关键领域和环节,深入摸排风险隐患,持续强化源头管控,完善应急预案和应急保障工作机制,强化节假日期间值班值守和应急处置,确保企业生产运行安全可控。

区领导谢伟陪同。

坚持产业强区项目为王 持续谋划一批招引一批推进一批投产一批重大项目

(上接1版)对招商引资、项目推进工作全过程动态跟踪、全方位督办问效,确保全面完成全年目标任务。

顾明东强调,要紧盯年度目标任务不动摇,坚持目标导向、问题导向、结果导向,加快突破一批在手跟踪重大项目,紧盯薄弱环节,用好“3+3”驻

点招商阵地,全力招引一批重大外资项目、服务业项目。健全完善重大项目推进机制,扎实做好要素保障、项目审批等前期工作,加强对上对下沟通联系,及时解决项目推进过程中的难题,确保全区招商引资、项目推进工作取得实实在在的成效。

加快推进农业农村现代化进程 开创全区农业高质量发展新局面

(上接1版)责任落实上要系统有力。要牢固树立“一盘棋”思想,既各司其职、各负其责,又密切配合、相互支持,在发展路径上加强谋划,在破解难题上加强研究,在具体工作上加强统筹,在行业管理上加强指导,一体推进乡村振兴各项工作。政策保障上要创新集成。要坚持农业

农村优先发展,持续加大支持力度,不断强化政策引领,着力推动政策落地,引导更多资源要素向乡村集聚。队伍建设上要多维发力。坚持“培、管、用”相结合,建立一支“懂农业、爱农村、爱农民”的“三农”工作队伍,加强学习培训,坚持严管厚爱,强化督查推进,共同推动

农业高质量发展工作迈上新台阶。

会上,区住建局、步凤镇、新城街道、步凤镇三龙村相关负责人分别围绕学习运用“千万工程”经验推进农业高质量发展等方面作表态发言。

区领导杨义宽、苗华山参加。

聚焦防风险促转型重点任务 全面提升集团核心竞争力

(上接1版)在推动房地产市场平稳健康发展中展现国企担当。要加强风险防范,聚焦安全生产、经营投资等重点领域,完善风险防范预案,健全长效工作机制,形成风险综合防控能力,努力将各类风险化解在源头、消灭在萌芽

状态,牢牢守住不发生重大风险底线。

王旭东要求,相关部门单位要牢固树立“一盘棋”思想,严格按照时间节点有力推进,以实际行动践行“保交楼”承诺。要加强工作推进,构建完善一楼一策、一周一会、一

困难和问题,当好国企的坚强后盾、最佳拍档,促进国有企业实现质量更高、效益更好、结构更优的发展,为全区高质量发展注入强劲动能。

区领导陈鹏、谢伟参加。

全力推进保交楼各项工作 切实维护好购房群众合法权益

(上接1版)顾明东强调,要主动担当作为,落实好企业主体、部门监管、属地管理“三方责任”,严格按照时间节点有力推进,以实际行动践行“保交楼”承诺。要加强工作推进,构建完善一楼一策、一周一会、一

项目一专班“三项机制”,找准问题关键,科学制定措施,全方位协作推进各项工作。要强化资金保障,积极拓展政府资金支持、房企资金回笼、多方战略合作“三个路径”,全力化解项目建设资金难题,促进房地产市场健康发展。

要坚持安全发展,坚决守牢施工安全、资金安全、社会安全“三条底线”,及时回应社会关切,提振群众和市场信心,为保交楼工作顺利推进营造良好社会氛围。

区领导杨义宽、陈鹏参加。